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	NOTE :


	OBSERVATIONS :


EXERCICE 1 (7 pts) 
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> Factoriser les expressions suivantes :
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EXERCICE 2 (2 pts)                     Résoudre  x2 – x – 20 > 0 
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EXERCICE 3 (1 pts)   
Lucas affirme que «  la somme des racines carrées est égale à la racine carrée de la somme »
êtes-vous d’accord avec lui ?

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................

Bon courage !

